

АДМИНИСТРАЦИЯ СУКСУНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.04.2022	No	227
20.01.2022	715	,

О признании утратившими силу постановлений Администрации Суксунского муниципального района

В связи с утратой практического значения, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Признать утратившими силу:
- 1.1. пункт 1 постановления Администрации Суксунского муниципального района от 28.05.2014 № 180 «Об оплате труда работников Управления муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района»;
- 1.2. постановление Администрации Суксунского муниципального района от 12.11.2018 № 361 «О внесении изменений в Постановление Администрации Суксунского муниципального района от 28.05.2014 № 180 «Об оплате труда работников Управления муниципальными учреждениями Администрации Суксунского муниципального района»;
- 1.3. постановление Администрации Суксунского муниципального района от 22.11.2019 № 570 «О внесении изменений в Положение об оплате труда работников Управления образования Администрации Суксунского муниципального района, утвержденного постановлением Администрации Суксунского муниципального района от 28.05.2014 № 180».
- 2. Настоящее Постановление применяется к правоотношениям, возникшим с 01.01.2020.
- 3. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте Суксунского городского округа.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на начальника Управления образования Суксунского городского округа В.В. Петухова.

И.о. главы городского округа – главы Администрации Суксунского городского округа